
＜日商簿記 2級商業簿記ミニテスト 15＞決算・帳簿の締切 

 

＜問題＞ 

(1) 下記資料にもとづいて、①損益勘定への振替、および②利益繰越の仕訳を行いなさい。 

当期の収益は売上のみ、費用は仕入のみであった。 

（2） 勘定の空欄に必要な記入を行い締め切りなさい。なお、当社の会計期間は 1月 1日か

ら 12月 31日までである。 

 

<資料> 

仕入勘定 借方残高 15,000,000 

売上勘定 貸方残高 20,000,000 

 

 

 

＜解答＞ 

 

（1） 

 借方科目 金額 貸方金額 金額 

① 損益 

売上 

15,000,000 

20,000,000 

仕入 

損益 

15,000,000 

20,000,000 

② 損益 

 

5,000,000 繰越利益剰余金 5,000,000 

 

 

 

（2）相手科目も記入すること 

                                 損益 

12/31 仕入      15,000,000  12/31 売上 20,000,000 

12/31（繰越利益剰余金) 5,000,000 

      20,000,000        20,000,000 

 

 

 

 

 

 


